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По иску прокурора суд обязал орган местного самоуправления произвести ремонт жилого помещения муниципального жилищного фонда
Прокуратурой Кагальницкого района проверка исполнения законодательства, регулирующего порядок содержания муниципального жилищного фонда.
Установлено, что администрацией Кагальницкого сельского поселения на протяжении длительного периода времени не принимались должные меры по надлежащему содержанию квартиры муниципального жилищного фонда, расположенной в ст. Кагальницкой, что приводит к нарушению прав неопределённого круга лиц, из числа льготной категории граждан, нуждающихся в жилых помещениях.

Требование ранее внесенного представления о необходимости проведения ремонта квартиры не исполнено, нарушения не устранены.

В этой связи в Зерноградский районный суд предъявлено исковое заявления о понуждении органа местного самоуправления меры к благоустройству жилого помещения муниципального жилищного фонда и произвести ремонт.
Судом требования прокурора удовлетворены. 

Решение в законную силу не вступило.
Старший помощник прокурора

юрист 1 класса
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