Отчет Главы Администрации 

Хомутовского сельского поселения 

за первое полугодие 2020 года
    Общая площадь территории Хомутовского сельского поселения составляет 11040,11 га, в том числе площадь земель сельскохозяйственного назначения – 10705,3 га, площадь земельных участков для налогообложения составляет 9650,1 га.

Численность населения, проживающего на территории Хомутовского сельского поселения, на 01.07.2020 год составляет 1319  человек.

В состав поселения входят следующие населенные пункты: станица Хомутовская (численность – 966 человек), х. Зеленая Роща (численность  - 161 человек), х. Первомайский (численность – 159 человек), х. Красноармейский (численность – 33 человека).

Станица Хомутовская является административным центром Хомутовского сельского поселения.
На территории поселения проделана следующая работа:
1. Проведено 5 заседаний и вынесено 11 решений Собрания депутатов Хомутовского сельского поселения, где обсуждались вопросы исполнения бюджета сельского поселения, вопросы экономической, хозяйственной деятельности поселения.

2. Администрацией Хомутовского сельского поселения за 1- е полугодие 2020 год было заключено 29 муниципальных контрактов на выполнение работ, оказание услуг и поставку товаров.

3. Осуществлялась работа с организациями, учреждениями, предприятиями, индивидуальными предпринимателями по вопросу исполнения доходной части бюджета.

4. Проведена работа с арендаторами земельных участков, имущества по вопросу своевременной уплаты арендной платы. Злостным неплательщикам направлены уведомления об оплате.

5. Предоставлено 25 характеристик на граждан в различные инстанции.

6. Рассмотрено 11 устных обращений от граждан сельского поселения и 8 письменных обращения граждан.

7. Выдано 40 регистрационных справок и 11 справок о личном подсобном хозяйстве.                                                                                                                                                                                     
8.  Поставлено 5 человек на воинский учет. 

Благоустройство
На территории Хомутовского сельского поселения за 1 полугодие 2020 года проведена следующая работа по благоустройству.

Главой Администрации Хомутовского сельского поселения издано постановление № 16 от 10.03.2020 года «Об утверждении плана мероприятий по благоустройству, санитарному содержанию населенных пунктов Хомутовского сельского поселения, охране окружающей среды на 2020   год, распоряжение Администрации Хомутовского сельского поселения от 19.06.2020 года № 17  «О проведении акции «Единый день борьбы с дикорастущей коноплей».
В 2020 году,  согласно утвержденного Плана по благоустройству  проведены следующие мероприятия 15 субботников по уборке территории:  гражданского кладбища в станице Хомутовская, хутор Первомайский, Зеленая Роща, территории парка, общественных мест и придорожной территории, весенний, осенний месячники чистоты. В ходе проведения субботников с целью наведения санитарного порядка на территории Хомутовского сельского поселения были ликвидированы несанкционированные навалы мусора. За истекший период выявлено и ликвидировано 7 навалов мусора.

Проведены следующие мероприятия «День защиты от экологической опасности», «День  древонасаждений», «Час Земли», "День благоустройства" «Месячник частоты», «Областной субботник», «Экологический субботник».

Регулярно специалистом по благоустройству проводятся рейды по выявлению нарушителей правил благоустройства и санитарного содержания населенных пунктов поселения – выявлено 41  нарушитель, которым вручены предупреждения. В июне  проведен месячник по борьбе с карантинной сорной растительностью, которая вызывает аллергические реакции у населения (амброзия). Были развешены памятки в местах массового пребывания людей, досках объявлений во всех населенных пунктах Хомутовского сельского поселения. Было вручено  жителям поселения памятки и проведены беседы по недопущению произрастания амброзии (76 шт.).

Проведены работы по содержанию территорий братской могилы, расположенной на территории гражданского кладбища в станице Хомутовская, Памятного камня, детских игровых площадок. Проведен косметический ремонт памятников в ст. Хомутовской и х. Первомайский, х. Красноармейский и х. Зелёная Роща.

В апреле на территории Хомутовского сельского поселения произведена аккарицидная обработка гражданских кладбищ общей площадью 6,4 га, за счет средств бюджета Хомутовского сельского поселения.

Проведена большая работа по недопущению распространения природно очаговых инфекций, в том числе Крымской геморрагической лихорадки: регулярно развешиваются памятки в местах массового пребывания людей, досках объявлений во всех населенных пунктах Хомутовского сельского поселения, в результате подворных обходов всем жителям поселения розданы памятки. 
В реестре муниципального имущества Хомутовского сельского поселения по состоянию на 01.01.2020 года находится 6 объектов недвижимого имущества.
Доходы и расходы за 1 полугодие 2020 год

За 1-2 квартал 2020 года в бюджет  Хомутовского сельского поселения  поступило  собственных доходов    951,8 тыс. руб. при плане – 809,3 тыс. руб. или 117,6%,за аналогичный период прошлого года – поступило 891,8 тыс.руб., уменьшение объема поступления доходов составило -90,8% . 

В том числе:

- по налогу на доходы физических лиц поступило 306,8 тыс. рублей при плане

 306,8 тыс. рублей, или 100,0 %,за аналогичный период прошлого года – поступило 241,5 тыс. руб., увеличение  объема поступления налога на доходы физических лиц составило -127,0%

Увеличение  фактического поступления НДФЛ за  2020 года по сравнению с 2019годом произошло по причине увеличения налогооблагаемой  базы бюджетообразующим предприятием АО АФ «Гвардейская».

- Доходы от уплаты акцизов в отчетном периоде не поступают в бюджет поселения, в связи с перераспределением доходов. 

 - по единому сельскохозяйственному налогу фактическое поступление составило 165,2 тыс.рублей при плановых назначениях  22,8 тыс.рублей., или 724,5%.

 -по налогу на имущество физ. лиц плановые показатели  на 1 полугодие 2020г. составили 3,2 тыс.руб. фактически поступило 3,2 тыс.руб. или 100%. За аналогичный период прошлого года фактические поступления  составили 3,6 тыс.руб.  - или 100%. Снижение поступлений связано с тем, что ФНС не присылает налогоплательщикам квитанции с суммой ниже 100 рублей.

-по земельному  налогу   поступление составило 436,7 тыс.рублей при  плановых показателях – 436,7 тыс.руб., или 100,0% , за аналогичный период прошлого года –поступило 313,0 тыс.руб., увеличение поступления доходов составило 139,6%. В отчетном периоде идет поступление недоимки по  налогу по выставленным квитанциям ФНС.

-по государственной пошлине  поступление- 5,7тыс. руб., при плане 5,7 тыс. рублей,  или 100,0% ,за аналогичный период прошлого года поступление государственной пошлины -8,6 тыс. руб. в процентном отношении уменьшение дохода составило 66,3%.

Поступление платежей по государственной пошлине осуществляется по мере обращения граждан за совершением нотариальных действий. Обращение граждан в отчетном периоде меньше, чем в прошлом году.

- по транспортному налогу, в связи с изменением норматива отчислений в местный бюджет поступлений и плановых показателей на 2020 год нет.

-по арендной плате за землю в связи с изменением норматива отчислений в местный бюджет поступлений и плановых показателей на 2020 год нет.

- Поступила арендная плата за имущество находящееся в оперативном управлении – аренда трактора; фактическое поступление- 34,0тыс.руб. при плане -34,0 тыс.руб.

или 100,0% За прошлый год аренда составила 32,7 тыс.руб. Увеличение поступления доходов в результате заключения нового договора аренды с индексацией стоимости аренды, в процентном отношении составило 103,9%.

 -Доходы от продажи материальных и нематериальных активов (от продажи земельных участков) на 2020 год не планировались.

За отчетный период поступило 0,0 тыс.руб. штрафов, при плане 0,0 тыс.руб. или 100,0%. За аналогичный период прошлого года поступление составило 0,3 тыс.руб.

Для увеличения доходной части бюджета за счет погашения  налоговой задолженности Администрацией Хомутовского сельского поселения регулярно проводятся заседания Координационных советов по собираемости налогов и других обязательных платежей.

За период 1-2 квартал  2020 года было проведено 6 заседаний, приглашено на заседания недоимщиков – 45 человек. 

В результате проведенных заседаний по работе с задолжниками по налогам, была погашена недоимка на сумму – 29,0 тыс. руб. 

В течение текущего финансового года будет продолжена работа с недоимщиками по снижению задолженности и своевременной уплате налогов.
В Администрации Хомутовского сельского поселения работает 11 человек, расходы на их заработную плату с начислениями за период с 1- по 2 квартал  2020г. составили –1307,5 тыс. руб., в том числе муниципальных служащих 6 человек, расходы на их заработную плату с начислениями составили – 1120,5 тыс. руб.

В бюджетных учреждениях Администрации Хомутовского сельского поселения  работает 3  человека, расходы на их заработную плату с начислениями за период 1-2 квартал  2020г. составили 380,8 тыс. руб.

Расходы на муниципальные программы за 1 полугодие  2020 год составили:
1 " Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций обеспечение пожарной безопасности и безопасности на водных объектах"  -0,0 тыс.рублей

2. "Благоустройство территории Хомутовского сельского поселения"   - 208,3 тыс.рублей

3. "Развитие культуры Хомутовского сельского поселения"   - 616,2 тыс.рублей

4. "Развитие физической культуры и спорта в Хомутовском сельском поселении"  - 0,0 рублей

5. "Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности" – 0,0 рублей

6. "Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами в Хомутовском сельском поселении" – 1546,2 тыс. рублей.

Первоочередные расходы по направлениям:

1. На коммунальные услуги (свет, газ) – 142,0 тыс.руб., в том числе СДК- 89,8 тыс.руб,

2. На услуги связи -28,9 тыс. руб,

3. На оплату ГСМ – 52,7 тыс. руб,

4. Работы и услуги по благоустройству 208,3 тыс. руб.

5. Приобретение хозяйственных товаров и инвентаря -14,0 тыс. руб.

Расшифровка прочих платежей:

1.Ремонт и обслуживание оргтехники и оборудования -15,9 тыс. руб,

2.Приобретение лицензионного программного обеспечения 15,0 тыс. руб,

3. Вывоз ТБО 2,6 тыс. руб.

4. Взнос в ассоциацию муниципальных образований 20,0 тыс. руб.

5. Обслуживание сайта поселения 9,0 тыс.руб.

6. Программное обеспечение   0,0 тыс.руб.

7. Ремонт автомобиля 0,0 тыс.руб.

8. Приобретение канц.товаров, бумаги – 13,8 тыс.руб.
Расшифровка прочих платежей по СДК:

1.Расчетный центр «Бухгалтер» услуги – 23,3 тыс. руб.

2.Обслуживающая организация «Доверие» -67,7 тыс. руб.

3.ЭЦП   -0,5 тыс. руб.
4.Закупка хозтоваров, елочных украшений – 0,0 тыс.руб

