РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

                                           РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ 
                                         КАГАЛЬНИЦКИЙ РАЙОН
                              МУНИИЦПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

                         «ХОМУТОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

           СОБРАНИЕ  ДЕПУТАТОВ  ХОМУТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО
                                                   ПОСЕЛЕНИЯ

                                                    РЕШЕНИЕ 
29.04.2016 года                                                                                    №162   
                                                    станица Хомутовская
«Об итогах социально-экономического

 развития Хомутовского сельского

 поселения за 2015 год»

Заслушав информацию Главы Администрации Хомутовского сельского  поселения об итогах  социально-экономического развития Хомутовского сельского поселения за 2015 год, Собрание депутатов Хомутовского сельского поселения, 
                                            РЕШИЛО:
1.Принять  к   сведению   информацию    об   итогах  социально-экономического развития Хомутовского сельского поселения за 2015 год.

2.Администрации Хомутовского сельского поселения:
 - принять меры по выполнению показателей прогноза социально-экономического развития поселения на текущий 2016 год;

 -   обеспечить выполнение доходной части бюджета поселения;

 - обеспечить своевременно и  в полном объеме выполнение в 2016 году мероприятий муниципальных программ;
 - активизировать работу Координационного Совета по собираемости налогов в целях сокращения недоимки по налоговым платежам.
3.Данное решение подлежит размещению на официальном сайте  Хомутовского сельского поселения.
    Председатель Собрания депутатов-
    глава Хомутовского сельского поселения                             А. Е. Чигаков 
	Приложение

к решению Собрания депутатов Хомутовского сельского поселения

             от    29.04.2016 г.   № 162



Итоги социально-экономического развития Хомутовского сельского 

поселения за 2015 год

Общая площадь территории Хомутовского сельского поселения составляет 11040,11 кв. м., в том числе площадь земель сельскохозяйственного назначения- 6853,71 кв. м.   В состав муниципального образования "Хомутовское сельское поселение" входят следующие населенные пункты: ст. Хомутовская (административный центр), х. Красноармейский, х. Первомайский х. Зеленая Роща.
   На территории поселения находится отделение № 8 МБУ ЦСОДПВиИ Кагальницкого района. В 2015 году отделением № 8 обслуживался на дому 61 человек. Количество работников отделения – 9 человек.
              Муниципальная  образовательная  система  на   территории  поселения

состоит из средней школы, в которой обучается 102 учащихся. Осуществляется подвоз школьников из двух населенных пунктов поселения.

              В поселении функционирует одно дошкольное учреждение детский сад «Березка », которое посещают 31 ребенок.

       Медицинская    помощь   на    территории   поселения    обеспечивается  амбулаторией ст. Хомутовская, ФАП х. Первомайский, ФАП х. Зеленая Роща.  

Работа по медицинскому обслуживанию населения направлена на эффективную  профилактику  заболеваний, сокращения  сроков  восстановления  утраченного здоровья людей.    

    Ведущее место в экономике поселения занимает сельское хозяйство. Основа аграрного сектора – растениеводство, его развитие базируется на повышении культуры земледелия, внедрении энергосберегающих технологий, новых сортов и гибридов зерновых, масличных культур, повышении эффективности использования сельскохозяйственных земель.    Отрасль сельского хозяйства имеет высокую социальную значимость, обеспечивая занятость и самозанятость населения  территории. Основное направление сельскохозяйственного производства в муниципальном образовании  растениеводческое и в частности производство зерна. Главная зерновая культура - озимая пшеница. Широко распространены посевы ярового ячменя, кукурузы. Ведущей технической культурой является подсолнечник. Производство картофеля, овощей, мяса и молока в основном сосредоточено в личных подсобных хозяйствах населения. Производством сельхозпродукции на территории  поселения занимаются 1 крупное сельхозпредприятия – ЗАО «Агрофирма Гвардейская»    КФХ  -   юридические и физические лица. Малый бизнес с каждым годом наращивает обороты и укрепляет свои позиции.  Малое предпринимательство  является  фактором социальной и экономической стабильности в поселении.
Потребительский   рынок   характеризуется   динамичным   развитием и высокой    степенью    товарного    насыщения. Торговля    в    поселении   представлена 7 объектами розничной торговли  (7 магазинов индивидуальных предпринимателей. Еженедельно проводятся сельскохозяйственные ярмарки 

Ситуация в сфере трудовых ресурсов в поселении выглядит весьма позитивно. Уровень экономической активности населения муниципального образования  70 %. Благоприятные  климатические условия обусловили высокую занятость населения в сельском хозяйстве. По состоянию  на  1 января 2016 года численность населения поселения составляет 1321 человек, по сравнению с прошлым годом население поселения уменьшилось на 16 человек. В 2015 году родилось 12 детей, умерло 20 человек.  Естественная убыль населения составила  8  человек.
Размер средней заработной платы за 2015 год составил: 17560,7 руб. 

         Число  официально  зарегистрированных  безработных на 01.01.2016 года

составило  5  человека, а на 01.01.2015г.- 3 человека, численность безработных 

уменьшилась  на 2 человек. 

  Бюджетообразующими предприятиями Хомутовского  сельского поселения являются: ЗАО АФ «Гвардейская», и фермерские хозяйства.
Основные направления расходов бюджета Хомутовского сельского поселения:

- общегосударственные вопросы – 4719,3 тыс. руб.;

- национальная оборона – 65,9 тыс. руб.;

- национальная безопасность и правоохранительная деятельность –65,2тыс. руб.;

- национальная экономика – 8917,9 тыс. руб.;

- жилищно-коммунальное хозяйство – 835,4 тыс. руб.;

- культура – 1322,3 тыс. руб.;

- благоустройство – 555,2тыс. руб;

- физическая культура и спорт – 15,0 тыс. руб.

 Просроченной кредиторской задолженности по расходным обязательствам бюджета Хомутовского сельского поселения за 2015 год нет.

      В 2015 году главными направлениями работы поселения являлось решение вопросов местного значения на уровне муниципального  образования.   Решались  вопросы  по  благоустройству  территории, по    текущему    ремонту   внутрипоселковых    дорог, по    водоснабжению,  по уличному освещению.

В 2015  году  проведены работы по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения на сумму 160,9тыс. руб., в т.ч. произведен   текущий ремонт   внутрипоселковых  дорог по ул., Школьная, Заречная, Вольная, Нижне-Набережная на сумму  197,1  тыс. руб.                               опубликованию в информационном бюллетене 

















































ной дороги по ул Береговая на сумму 550.








































    Для  уличного  освещения  приобретены  и  установлены энергосберегающие лампы, проведены   работы  по   ликвидации  несанкционированных  свалок, по уборке  территории   поселков.
Проводилась работа по заключению договоров по сбору и вывозу  твердых бытовых отходов, заключено 151 договоров. Однако еще необходимо решать вопросы по водоснабжению, по  ремонту  внутрипоселковых дорог, по уличному освещению, по благоустройству, проводить работу с населением по заключению договоров на вывоз бытовых отходов. 
            Развитие   культуры  –  полномочия  поселения. В  поселении  работает муниципальное бюджетное учреждение культуры «Хомутовский СДК». По  результатам  работы  за  2015  год  «Хомутовский СДК»  провел следующие мероприятия: 
    Организация работы по патриотическому воспитанию.

Мероприятия, посвящённые празднованию Дня Победы, прошли во всех клубных учреждениях. Торжественный митинг открыла Глава поселения Л. Н. Ковалевская. У обелиска братской могилы, читали стихи военных лет, дети, учителя. Жители станицы почтили память погибших минутой молчания. Митинг продолжился возложением венков, цветов к братской могиле. На площади СДК состоялся праздничный концерт: Мы помним. Третьего февраля ко дню освобождения ст. Хомутовской у памятника мемориала состоялся митинг, возложение цветов, как всегда многолюдно, было на тематическом праздничном концерте.

     Профилактика асоциальных явлений в  обществе и формирование здорового образа жизни.

Особое внимание уделяется правовому воспитанию. В июне прошел  конкурс рисунков: Спасем себя и мир от наркотиков. Тематическая программа Здоровье не купить, если будешь курить. Ребята узнали о том, как можно пострадать из -за своей глупости, доверчивости и неосторожности.

    Профилактика безнадзорности, правонарушений и преступности.

В течение года  в СДК ведется работа с трудными подростками, и детьми из неблагополучных семей. Они участвуют в проведении мероприятий, в спортивных кружках, а так же проводится занятость детей в каникулярное время.    
Организация работы с молодежью.

Молодежь, как правило, привлекает дискотечная форма досуга. С этой целью работает диско-клуб. Встречи проходят в каждую пятницу,  в субботу 13 февраля в СДК было проведено мероприятие ко Дню святого Валентина.

Организация работы с детьми и подростками в летний период.

Первого  июня проводился праздник для детей «Здравствуй лето» посвященный Дню защиты детей. На  площади были установлены аттракционы: батуты, воздушный тир, сладкая вата. Дети всей станицы встречали лето. Мамочки с колясками, дети на велосипедах и роликовых коньках подошли к месту празднования. На площади началось веселье: рисунки на асфальте, конкурсы, песни, дискотека, аттракционы  и конечно - угощение сладостями.

В концертной программе принимали участие  детский коллектив «Солнышко» дети пели, играли, проводили веселые конкурсы. Всем присутствующим детям, был накрыт сладкий стол и  были вручены сувениры.

Организация работы с людьми с ограниченными возможностями здоровья.

Торжественное мероприятие, посвященное международному дню инвалидов состоялось15.10.2015год в СДК. С приветственным словом выступила  глава ХСП Ковалевская Л.Н. незабываемым подарком для всех участников торжества стали яркие концертные номера. Теплое отношение и любовь к пожилым людям стали частью профессии и основой творчества для работников культуры. В работе с этой категории населения используем такие формы, как огоньки, посиделки, концерты.

Организация работы с пожилыми, ветеранами.

Ежегодно дом культуры организует мероприятия посвящённые  Дню пожилых людей. На территории сельского поселения большой популярностью у пожилых и ветеранов пользуются, визиты почета, которые организуют работники культуры- поздравления, концертные номера, создают праздничное настроение у людей, которые в силу каких либо обстоятельств не могут присутствовать. Для пожилых людей так же проводятся «казачьи посиделки» исполнение казачьих  песен. Угощение чая из самовара. 

Организация работы с семьей.

Много мероприятий можно отнести к организации работы с семьей. Это, день  семьи  любви и верности. На этот праздник приходят люди семьями. На протяжении всего вечера звучали песни о детях, маме и семье. Проводы  зимы состоялось 27. 02. 2015год гуляньем «масленицы» в которой приняли участие, дети и их родители. Дети соревновались в меткости, в играх, забавах, викторинах. Большим мероприятием стал праздник, посвященный Дню станицы, на котором  чествуют молодоженов, семьи у которых родились дети, юбиляров.

          На территории Хомутовского сельского поселения за отчетный период выполнены плановые работы по благоустройству территорий населенных пунктов и мероприятия по улучшению благосостояния и жизни жителей поселения.  

       В апреле, мае проведены субботники по благоустройству и наведению санитарного порядка в поселении. В субботниках принимали участие работники и сотрудники учреждений, а так же учащиеся школ. Произведена уборка   парковой зоны. 

        В ходе подготовки к 70-летию Победы в ВОВ произведен текущий  ремонт  памятников погибшим воинам в ст. Хомутовской, х. Зеленая Роща, х. Первомайский, х. Красноармейский;  в сумме 94261,00 рубль. 
-Оплату за потребление электроэнергии  для уличного освещения и его ремонт  в сумме 37354,04 рубля; 

-Уборку  мусора и снега, обрезка и валка деревьев и уборка кладбищ и  территории в сумме 358756,00 рублей; 

 -Одноразовая аккарицидная обработка кладбищ  в сумме 12800,00 руб.; 

-Приобретение строительных и хозяйственным  материалов для проведения различных работ в сумме 51040,00 рублей.

С января по декабрь 2015 года осуществлялась работа с организациями, учреждениями, предприятиями, индивидуальными предпринимателями, физическими лицами  по вопросу исполнения доходной части бюджета. 

Проведено 12 (двенадцать) заседаний Координационной группы по сокращению недоимки по налогам:

- вызвано 122 человека,

- вручено  - 130 квитанций для оплаты.

Сумма погашенной недоимки составляет:

- земельный налог – 131,6тыс. руб;

- налог на имущество – 7,9 тыс. руб;

- транспортный налог – 38,5 тыс. руб; 

-  всего на сумму 178 тыс. руб;

Выдано 22 выписок из похозяйственных книг на земельные участки;

- закончено оформление объектов недвижимости, переданных в муниципальную собственность, согласно Областного закона № 665 ЗС от 15.03.2007 года.

 - поставлены на бесхозный учет 7 (семь) объектов.

- проведены проверки органами муниципального контроля администрации Хомутовского сельского поселения 8 земельных участков, принадлежащих физическим лицам.

-Продан 1 земельный участок  на общую сумму 328,1 тыс. руб.

       Передан в аренду 1 земельный участок из земель сельхоз назначения

За отчетный период сотрудниками администрации была проведена следующая работа: 

    Выдано 779 различного вида справок. Издано 39 распоряжений и 206 постановлений, принято 1541 запросов и писем входящей документации, отправлены 1385 запроса исходящей информации. Совершено 64 нотариальных действий. Поступила 104 обращений граждан, из них 16 письменных, 88усных.
    На первичный военный учет поставлено 4 человека, прошли призывную медицинскую комиссию 9 человека, призвано в ряды вооруженных сил 5 человек, прибыло 1 человек военнообязанных, выбыло 16 человек, снято с воинского учета по достижению возраста  11 человек. 

5 молодых семей признаны нуждающимися в жилых помещениях и поставлены на квартирный учет.

Специалистами  Хомутовского  сельского  поселения  за  2015 год было  обследовано  18   малоимущих семей  и столько  же выдано  актов  обследования  жилищно-бытовых  условий  на  материальную  помощь.

За  2015 года выдано  32  характеристик  в  различные  организации   на  граждан  нашего  поселения.

В настоящее время  ведётся активная работа по учёту граждан вынужденно прибывших с территории Украины. В настоящее время на  территории Хомутовского  сельского  поселения зарегистрированы и  проживают в частном секторе 11 гражданин  Украины. Оказывается и выдаётся гуманитарная  помощь. Ежедневно  передаются  сведения в районный   штаб ГО ЧС. 

Сотрудниками администрации проводилась информационно-разъяснительная работа с населением о порядке действий по сигналам оповещения о чрезвычайных ситуаций, обучались посыльные, принимающие участие в организации и проведении оповещения населения. Была организована работа по пропаганде  населения о мерах пожарной безопасности, а так же разъяснительная работа с жителями поселения о необходимости сохранения бдительности с целью недопущения совершения террористических актов, либо иных чрезвычайных ситуаций (распространены  памятки в количестве 2450 штук, сходы граждан по предупреждению ЧС – 52,оповещено 1630 человек , опубликована 1  статья 1 заметка в СМИ, создана НД в количестве 3 человек). Составлены и переданы  на административную комиссию 3 протокол об административных нарушениях.
       Администрация поселения считает основной задачей:
- обеспечение исполнения бюджета поселения, пополнение доходной части бюджета, оптимизация расходов, выполнение и реализация муниципальных программ.
