СПРАВКА

об итогах работы Администрации 

Хомутовского сельского поселения 

за 1 полугодие 2021 года
    Общая площадь территории Хомутовского сельского поселения составляет 11040,11 га, в том числе площадь земель сельскохозяйственного назначения – 10705,3 га, площадь земельных участков для налогообложения составляет 9650,1 га.

Численность населения, проживающего на территории Хомутовского сельского поселения, на 01.01.2021 год составляет 1319  человек.

В состав поселения входят следующие населенные пункты: станица Хомутовская (численность – 966 человек), х. Зеленая Роща (численность  - 161 человек), х. Первомайский (численность – 159 человек), х. Красноармейский (численность – 33 человека).

Станица Хомутовская является административным центром Хомутовского сельского поселения.
На территории поселения проделана следующая работа:
1. Проведено 5 заседаний и вынесено 15 решений Собрания депутатов Хомутовского сельского поселения, где обсуждались вопросы исполнения бюджета сельского поселения, вопросы экономической, хозяйственной деятельности поселения.

2. Администрацией Хомутовского сельского поселения за 1 полугодие 2021 года  было заключено 31 муниципальный контракт на выполнение работ, оказание услуг и поставку товаров.

3. Осуществлялась работа с организациями, учреждениями, предприятиями, индивидуальными предпринимателями по вопросу исполнения доходной части бюджета.

4. Проведена работа с арендаторами земельных участков, имущества по вопросу своевременной уплаты арендной платы. Злостным неплательщикам направлены уведомления об оплате.

5. Предоставлено 19 характеристик на граждан в различные инстанции.

6. Рассмотрено 12 устных обращений от граждан сельского поселения и 1 письменное обращение гражданки.

7. Выдано 32 регистрационные справки и 12 справок о личном подсобном хозяйстве.                                                                                                                                                                                     
8.  Поставлено 2 человека на воинский учет. 

Благоустройство
На территории Хомутовского сельского поселения ведется большая работа по благоустройству.  За истекший период 2021 года в  сфере нормативно-правовой базы Администрацией поселения были разработаны и приведены в соответствие с действующем законодательством следующие нормативно-правовые акты:

-решение Собрания депутатов Хомутовского сельского поселения № 143 от 28.08.2020 г. «Об утверждении Правил благоустройства территорий Хомутовского сельского поселения Кагальницкого района Ростовской области»;

- постановление Администрации Хомутовского сельского поселения № 14 от 10.03.2021  года  «Об утверждении  Плана мероприятий по благоустройству , санитарному содержанию населенных пунктов  Хомутовского сельского поселения , охране окружающей среды на 2021 год »;

 -распоряжение   Администрации Хомутовского сельского поселения  № 17 от 12.03.2021 года «О проведении экологического субботника  в рамках «Всероссийского экологического субботника «Зеленая Россия» на территории Хомутовского сельского поселения»;

- распоряжение Администрации Хомутовского сельского поселения  № 24 от 27.03.2021 года «О проведении весеннего и осеннего «Дней древонасаждений» на территории Хомутовского сельского поселения».

     Ведется постоянная разъяснительная работа, а также оказывается содействие населению, организациям, предприятию при возникновении вопросов в сфере организации сбора  и вывоза ТКО. По состоянию на 01.01.2021 года данная услуга осуществляется в ст.Хомутовская 100 %. Но к сожалению на территории Хомутовского сельского поселения все равно появляются несанкционированные  места складирования ТКО ,так за прошлый год  ликвидировано –9 шт.

Несмотря на сложившуюся эпидемиологическую обстановку в регионе в марте- апреле-октябре   2021 года был проведен весенний месячник по благоустройству и  субботники по уборке территорий гражданских кладбищ в станице Хомутовская ,х.Зеленая Роща, х.Первомайский. Организованы и проведены следующие мероприятия : «День защиты от экологической опасности», «День  древонасаждений», "День благоустройства" «Месячник чистоты», «Областной субботник», а так же 9 субботников по наведению санитарного порядка на территории Хомутовского сельского поселения, в том числе один  "Всероссийский экологический субботник "Зеленая Россия".

Проводится силами специалистов администрации поселения и культработников уборка от мусора обочины  дороги по ул.Центральная в ст.Хомутовская   ,а также мест общего пользования и торговой площади. Рабочим по благоустройству Администрации поселения проводиться регулярный выкос от сорной растительности общественных территорий. С привлечением техники АО Агрофирмы  «Гвардейская» на безвозмездной основе, также проводился выкос от сорной растительности общественных территорий, стадиона, обочин внутрипоселковых дорог .В апреле 2021 года проведены косметические ремонты 4 памятников , 1 братского захоронения .

Еженедельно (по вторникам) специалистом по благоустройству проводятся рейды по выявлению нарушителей правил благоустройства и санитарного содержания населенных пунктов поселения – выявлено 31 нарушитель, которым вручены предупреждения, составлены протоколы об административном правонарушении – 5.  

Проведена большая работа по недопущению распространения природно- очаговых инфекций, в том числе Крымской геморрагической лихорадки, туляремии, регулярно развешиваются памятки в местах массового пребывания людей, досках объявлений во всех населенных пунктах Хомутовского сельского поселения. В марте проведены беседы в общеобразовательных учреждениях поселения на тему: «Если вас укусил клещ».

В реестре муниципального имущества Хомутовского сельского поселения по состоянию на 01.01.2021 года находится 6 объектов недвижимого имущества, 5 земельных участков, 1 объект движимого имущества (транспортное средство -трактор), иного движимого имущества – 12 объектов.

Доходы и расходы за 1 полугодие 2021 года

Анализ доходов за 1 полугодие 2021 год
За 1- 2 квартал 2021 года в бюджет  Хомутовского сельского поселения  поступило  собственных доходов    2097,3 тыс. руб. при плане – 962,6 тыс. руб. или 217,9%,за аналогичный период прошлого года – поступило 952,5 тыс.руб., увеличение объема поступления доходов составило -220,2% . 

В том числе:

- по налогу на доходы физических лиц поступило 380,3 тыс. рублей при плане

 380,3 тыс. рублей, или 100 %,за аналогичный период прошлого года – поступило 307,1 тыс. руб., увеличение  объема поступления налога на доходы физических лиц составило -123,8%

Увеличение  фактического поступления НДФЛ за  2 квартал 2021 года по сравнению с 2 кварталом 2020года произошло по причине увеличения налогооблагаемой  базы Повышение уровня заработной платы  в бюджетообразующем предприятии АО АФ «Гвардейская».

- Доходы от уплаты акцизов с 2017 года не поступают в бюджет поселения, в связи с перераспределением доходов. 

 -по налогу взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения  фактических и плановых назначений нет.

- по единому сельскохозяйственному налогу поступление составило 1372,0 тыс.руб. при плане 235,4 тыс.руб. За аналогичный период прошлого года поступление составило 165,2 тыс.руб.

 -по налогу на имущество физ. лиц плановые показатели  на 2кв.2021г. составили 3,9 тыс.руб.фактически поступило 3,9 тыс.руб. или 100%. За аналогичный период прошлого года фактические поступления  составили 3,2 тыс.руб. В данном периоде идет поступление недоимки за прошлый год.

-по земельному  налогу   поступление составило 303,5 тыс.рублей при  плановых показателях – 303,5 тыс.руб., или 100% , за аналогичный период прошлого года –поступило 437,2 тыс.руб.,  уменьшение поступления доходов 69,4%. В данном периоде идет поступление недоимки , штрафа и пени за прошлый год и авансовые платежи текущего года.

-по государственной пошлине  поступление- 5,5 тыс. руб., при плане 5,5 тыс. рублей,  или 100,0% ,за аналогичный период прошлого года поступление государственной пошлины -5,7 тыс. руб. в процентном отношении уменьшение дохода составило 96,5%.

Поступление платежей по государственной пошлине осуществляется по мере обращения граждан за совершением нотариальных действий. Обращение граждан в отчетном периоде уменьшилось.

- по транспортному налогу, в связи с изменением норматива отчислений в местный бюджет поступлений и плановых показателей на 2021год нет.

-по арендной плате за землю в связи с изменением норматива отчислений в местный бюджет поступлений и плановых показателей на 2021 год нет.

- Поступила арендная плата за имущество находящееся в оперативном управлении – аренда трактора; фактическое поступление- 34,0 тыс.руб. при плане -34,0 тыс.руб.

или 100,0%. За аналогичный период прошлого года поступление составило 34,1 тыс.руб.

 -Доходы от продажи материальных и нематериальных активов (от продажи земельных участков) на 2021 год не планировались, в связи с изменением норматива отчислений в местный бюджет поступлений и плановых показателей на 2021 год нет.

Для увеличения доходной части бюджета за счет погашения  налоговой задолженности Администрацией Хомутовского сельского поселения регулярно проводятся заседания Координационных советов по собираемости налогов и других обязательных платежей.

За период 1-2 квартал  2021 года было проведено 6 заседания, приглашено на заседания недоимщиков – 46 человека. 
В результате проведенных заседаний по работе с задолжниками по налогам, была погашена недоимка на сумму – 61,0 тыс. руб.  

В течение текущего финансового года будет продолжена работа с недоимщиками по снижению задолженности и своевременной уплате налогов.

В Администрации Хомутовского сельского поселения работает 11 человек, расходы на их заработную плату с начислениями за период 1-2 квартал  2021г. составили –1735,6 тыс. руб., в том числе муниципальных служащих 6 человек, расходы на их заработную плату с начислениями составили – 1523,7 тыс. руб.

В бюджетных учреждениях Администрации Хомутовского сельского поселения  работает 3  человека, расходы на их заработную плату с начислениями за период 1-2 квартал  2021г. составили 418,3 тыс. руб.

Анализ расходов бюджета за 1 полугодие 2021год.
Плановые назначения бюджетных ассигнований 2021 год были запланированы в размере 7467,8 тыс.руб. Фактически исполнено за 1 полугодие 2979,3 тыс.руб. в том числе по разделам:

0104 – 2031,7 т.р.;0113 – 45,0 т.р.;0203  – 42,6 т.р.;0309  – 0,0 т.р.;                                

  0503 – 225,1 т.р.;    0801 – 633,6 т.р.

Расходы на муниципальные программы за1 полугодие 2021 год составили:

1 " Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций обеспечение пожарной безопасности и безопасности на водных объектах"  -0,0 тыс.рублей

2. "Благоустройство территории Хомутовского сельского поселения"   - 225,1 тыс.рублей

3. "Развитие культуры Хомутовского сельского поселения"   - 633,6 тыс.рублей

4. "Развитие физической культуры и спорта в Хомутовском сельском поселении"  - 0,0 рублей

5. "Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности" – 0,0 рублей

6. "Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами в Хомутовском сельском поселении" – 2031,7 тыс. рублей.

Первоочередные расходы по направлениям:

1. На коммунальные услуги (свет, газ) – 154,3 тыс.руб., в том числе СДК- 92,7 тыс.руб,

2. На услуги связи - 32,0 тыс. руб,

3. На оплату ГСМ – 66,5 тыс. руб,

4. Работы и услуги по благоустройству - 196,6 тыс. руб.

5. Заработную плату с начислениями -  1735,6 тыс. руб.

Расшифровка прочих платежей:

1.Ремонт и обслуживание оргтехники и оборудования -15,6,0 тыс. руб,

2.Приобретение лицензионного программного обеспечения -15,0 тыс. руб,

3. Вывоз ТБО -3,7 тыс. руб.

4. Взнос в ассоциацию муниципальных образований -20,0 тыс. руб.

5. Обслуживание сайта поселения- 9,0 тыс.руб.

6. Програмное обеспечение -  1,3 тыс.руб.

7. Ремонт автомобиля- 12,3 тыс.руб.

8. Приобретение канц.товаров, бумаги – 32,2 тыс.руб.
Расшифровка прочих платежей по СДК:

1.Расчетный центр «Бухгалтер» услуги – 24,2 тыс. руб.

2.Обслуживающая организация «Доверие» -97,1 тыс. руб.

3.ЭЦП   -0,5 тыс. руб.

4.Закупка хозтоваров – 0,0 тыс.руб

5. Вывоз мусора – 1,8 тыс.руб.
